

Katowice, dnia 12.10.2009r
PZ-341/456/09**WYKONAWCY
ubiegający się o udzielenie zamówienia****Dotyczy: zapytań do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.**

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych, KZK GOP jako Zamawiający informuje, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na **dostawę samochodu osobowego** (znak sprawy: ZP/DO/3/PZ/60/09) wpłynęły zapytania do SIWZ.

W związku z powyższym, Zamawiający odpowiada:

Pytanie 1

Czy zamawiający dopuszcza samochód w kolorze jasnym srebrnym lub grafitowym – lakiery metalizowane?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza oferowania samochodu w kolorze jasnym srebrnym lub grafitowym.

Pytanie 2

Czy zamawiający dopuszcza samochód z silnikiem 1598 centymetrów sześciennych i mocy 115 KM?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza oferowania samochodu z silnikiem 1598 centymetrów sześciennych i mocy 115 KM.

Pytanie 3

Czy zamawiający dopuszcza samochód o rozstawie osi 2575 mm?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza oferowania samochodu o rozstawie osi 2575 mm.

Przewodniczący Zarządu


Roman Urbańczyk